



Дед Мороз пошёл по России

Главный российский Дед Мороз впервые с прошлой зимы покинул свою резиденцию в пригороде Великого Устюга и отправился в предновогоднее путешествие по стране.

В субботу он уже побывал в столице Ямала Салехарде. Там Дед Мороз посетил детский дом и больницу, а также нанес визит в ледовый городок, где возглавил жюри на международном конкурсе ледовых скульптур.

В «путевом листе» сказочной тройки в этом году значатся спортивные объекты. Дед Мороз заглянет в столицу российского биатлона Ханты-Мансийск и в Сочи (ему даже предлагали стать символом зимней Олимпиады-2014).

Разъезжать на своих санях по городам и весям новогодний волшебник будет пять недель. Под конец турне он приедет в Санкт-Петербург, где перед Зимним дворцом залит самый большой в Европе каток, а завершит путешествие Дед Мороз 26 декабря в Москве, где зажжет новогодние огни на главной российской елке в Кремле.

По сообщениям информантов.

ЭТО ИНТЕРЕСНО

ГАЛЕРЕЯ ЛЕДЯНОГО ИСКУССТВА

В итальянском Неаполе откроется постоянный музей ледяных скульптур.

Впервые проведение подобных выставок не будет зависеть от сезона. «Галерея ледяного искусства» — такое название получил уникальный музей — будет работать постоянно. Проект принадлежит президенту итальянской ассоциации «Ледяные скульпторы» Амелио ди Реньелла. Галерея займет два этажа и поместится в огромную морозильную камеру. Экспозиция музея планируется полностью обновлять каждый сезон. Только за первый год для нее предполагается использовать более 300 тонн льда.

ДОЛГАЯ ЖИЗНЬ АВСТРИЙСКОЙ «ТРИДЦАТЬЧЕТВЕРКИ»

Австрия сняла с вооружения последний советский танк Т-34, который использовался в оборонительной системе страны вплоть до текущего года.

Советский танк, который помог Австрии обрести свободу в 1945 году, прослужил в вооруженных силах вплоть до 2007 года. Последний Т-34 использовался в оборонительной системе страны в округе Перг.

Отказ от танка стал поворотным моментом в истории страны — Австрия отказалась от принятой в 1970—80-е годы системы обороны территории. Оборонительная доктрина Австрии строилась на базе региональных командований и системы укрепленных районов. Именно в последних в качестве долговременных укрепленных огневых точек и несли боевую службу советские Т-34.

Танки Т-34 поставлялись из СССР с 1955 года в рамках мер по организации вооруженных сил Австрии. Всего было поставлено 37 единиц Т-34.

ЭПОХА ДИРИЖАБЛЕЙ ВОЗВРАЩАЕТСЯ

Огромный воздушный корабль выполнит первый коммерческий рейс в небе над Токио на этой неделе. Длина аэроплана «Цепелин НТ», построенного немецкой компанией, составляет 75 метров.

Желающие полетать на нем смогут подняться над столицей Японии на высоту от 300 до 600 м. При этом скорость полета составит 80 км/час. Полеты на «Цепелине» будут регулярно проходить в выходные и праздничные дни.

Главный недостаток дирижабля — в пассажирском салоне воздушного судна смогут разместиться только 8 человек.

По сообщениям информантов.

В минувшие выходные в молодежном центре «Полет» прошел рок-фестиваль «Осенний марафон», на котором выступили самые известные рок-группы Орла. Это мероприятие проходило под эгидой молодежного движения «Патриоты Орловщины». Перед концертом ваш корреспондент задал несколько вопросов лидеру движения О.П. Кошелеву.

— Олег Петрович, какова, с вашей точки зрения, главная цель подобного мероприятия?

— Я считаю, что главная задача нашего молодежного движения — консолидация здоровых сил в молодежной среде. Хорошо, чтобы идеями снизу, а поддержка была сверху, то есть руководство поддерживало их и своим влиянием, и материально. Мы будем наблюдать за тем, чтобы такие мероприятия были интересны молодежи, и решать, насколько часто их следует проводить.

— До выборов в Госдуму осталось менее недели. Какой призыв вы можете дать молодежи перед таким важным событием в стране?

— В преддверии выборов я могу сказать одно, и я думаю, что это самое главное: каждый молодой человек в душе — патриот. Гордясь сегодняшней Россией, он должен думать, в какой стране проснется 3 декабря. Если он не придет на выборы или отдаст свой голос партии, которая ничего реально не сможет сде-

РУССКИЙ РОК

«Патриоты Орловщины» шагнули в рок-культуру

О.П. Кошелев. Он отметил, что ряды «Патриотов Орловщины» постепенно пополняются, и он надеется, что сегодняшнее мероприятие станет еще одним шагом навстречу молодым людям города и области. Заместители председателя городского Совета народных депутатов М.В. Вдовин и Л.С. Музалевский поздравили молодежь с открытием рок-фестиваля. Их предвыборный призыв «За Путина!» был поддержан публикой бурно — одобрительными, радостными возгласами. Вот, подумалось мне, наконец-то наша молодежь начала понимать суть происходящего в политике и осознавать всю важность правильного выбора, который им предстоит сделать 2 декабря.

На фестивале выступили четыре рок-группы: «Интервью», «Black Jack Band», «Double Max» и «CoffeeShop». Организовать рок-концерт — дело щепетильное. Обычно здесь не сидят чинно в креслах, а выплывают перед сценой. И если поначалу в проходах зала «зажигали» только единицы, то уже в середине концерта сюда высыпала почти добрая половина всех присутствующих.

За последние годы орловские рок-команды заметно выросли. Это уже не детская самодеятельность, а зрелые и профессиональные музыканты.

Все четыре группы представили разные стили музыки. Группа «Black Jack Band» впечатлила и набором инструментов, и нестандартными блюзовыми импровизациями, и экстравагантным имиджем участников. Тромбонист в темных очках, саксофонист в джазовой шляпке, скрипач + губная гармошка — весь в белом... Очень профессионально прозвучали песни группы «Double Max». Завершило концерт выступление группы «CoffeeShop». Было видно, что молодежь с нетерпением ждала появления на сцене именно этой команды. Солист группы Дмитрий Жакин уже давно покори орловских любителей рок-музыки голосом необычной тональности. Почти все свои песни группа «CoffeeShop» исполнила хором с залом. К радости поклонников, группа объявила о презентации 21 декабря нового альбома.

Рок-фестиваль сложился на славу, а «Патриотам Орловщины» как организаторам однозначно удалась эта первая рок-тусовка. Результаты работы этого патриотического движения очевидны, а возникновение доверительных отношений между молодежью и властью сыграет свою положительную консолидирующую роль накануне судьбоносных для страны выборов.

Марьяна МИЦЕНКО.

Дружить театрами

Существовавшее когда-то понятие «дружба народов» снова возрождается. Долгое время России и Болгарии связывала крепкая дружба, и хорошо, что эта ниточка не оборвалась. И пусть не так часто и пафосно мы говорим о побратимстве (побратим нашего Орла — болгарский город Разград, но связи между нашими странами крепнут и развиваются.

Предстоящий 2008 год будет объявлен годом России в Болгарии, 2009-й — годом Болгарии в России. Однако Орловскому государственному академическому театру им. Тургенева и театру «Васил Друмев» из болгарского города Шумена не надо ждать никаких официальных соглашений, потому как их дружба существует уже несколько лет.

В репертуар орловского театра вошли спектакли по пьесам замечательного болгарского драматурга Я. Добрево «Песочные человечки» и «Как тепло в ноябре». В шумном театре идут спектакли по произведениям наших русских классиков. Руководителем тургеневского театра Б.Н. Голубицкий поставил на болгарской сцене спектакль «Доходное место» по А.Н. Островскому. Орловцы были участниками болгарского театраль-



Фото Сергея МОКРОУСОВА.

ного фестиваля, посвященного современной драме. Одним из последних событий стала русско-болгарская неделя, прошедшая в академическом театре имени Тургенева. Орловский зритель стал очевидцем необычного творческого эксперимента, когда на сцену в спектакле «Доходное место» вышел смешанный актёрский состав. Актёры Владимир Димитров, Дмитрий Димитров, Милен Димитров, Паулина Козовска проанализировали свои реплики на болгарском, что совсем не мешало зрителям чувствовать и понимать всё, что происходит на сцене.

В рамках недели в театре прошла пресс-конференция, на которой выступили представители хозяев и гос-

твей. Художественный руководитель болгарского театра Рада Спасова подчеркнула то, что русская театральная школа очень интересна её актёрам, они очарованы её глубиной и сердечностью. Актёр высказал мысль о том, что славянские души не могут не тянуться друг к другу, не иметь общих чувств, точек соприкосновения. Иллюстрацией сему стал спектакль «Москва», поставленный по пьесе, представляющей так называемую новую болгарскую драму. Москва предстаёт как место, куда всей душой стремятся герои пьесы, как символ спасения от тоски и одиночества. Спектакль словно переключается с чеховским «в Москву, в Москву». Тут то же томление, что окутывает души чеховских героев, и надежда, и какая-то светлая печаль... Наверное, это пьеса, это отношение и настроение — знак какого-то важного перелома в сознании наших братьев-славян, отшатнувшихся было в одно время от России...

Поговист неделю в Орле, болгарские гости увезли с собой воспоминания о тёплом зрительском приёме, о совместности с орловскими коллегами весёлых вечерах-капустниках и, хочется надеяться, уверенность в том, что Россия снова набирает силы, развивается и при этом хранит свою «загадочную русскую душу».

Ангела САЗОНОВА.

КРИМИНАЛ

Визитная карточка барсеточников — проколотое колесо

В сорок пять тысяч рублей обошлась замена спущенного колеса директору одного из обществ с ограниченной ответственностью на автостоянке в районе базы «Лесоторговая».

Приехав на базу, мужчина оставил машину на стоянке, а сам пошёл за стройматериалами. Охранная сигнализация подтвердила, что машина закрыта. Хозяин авто машинально бросил взгляд на свою красавицу «Мицубиси» — не нужно ли подкачать колеса. Всё было в порядке.

Через пятнадцать минут мужчина вернулся. Он снова бросил взгляд на машину — правое переднее колесо оказалось спущено. Бросив портфель с крупной суммой денег на заднее сиденье, автовладелец стал менять колесо — запаска, как всегда, была в багажнике.

Когда мужчина сел в машину и потянулся за портфелем, то увидел, что его на месте нет. Директор предприятия огляделся — рядом с машиной не было ни души. Во время замены колеса поблизости он тоже никого не видел. Сейчас по данному факту проводится проверка и решается вопрос о возбуждении уголовного дела. По мнению оперативни-



ков, в городе снова появились любители лёгкой наживы — так называемые барсеточники, готовые украть любое лежащую вещь прямо у вас на глазах. Они никогда не работают поодиночке. Это всегда хорошо сработавшая преступная группа, и в их арсенале — немало хитростей и уловок для того, чтобы завладеть чужим имуществом. Визитная карточка барсеточников — проколотое колесо. Именно так и действовали мошенники в случае с владельцем «Мицуби-

си». Пока мужчина менял колесо, они похитили его портфель. В поле зрения барсеточников в большинстве своём попадают люди с крупными суммами денег на руках. Как правило, жертву «пасут» прямо от отделения Сбербанка или банкомата.

Для того, чтобы не стать жертвой экспресс-похитителей, оперативники рекомендуют не оставлять портфели с ценным содержимым на заднем сиденье. При выходе из машины даже на несколько секунд лучше всего запирать её. Если неожиданно спустилось колесо, стоит брать ценные вещи и сиденья и обязательно запереть все двери автомобиля.

Только после этого можно без опаски менять колесо. Идеальный вариант — брать с собой пупочка, который сможет в случае вашего долгого отсутствия находиться в машине. Если такие меры безопасности все же не помогли и вы стали жертвой преступления, следует немедленно обратиться в милицию. От того, насколько быстро станет известно о случившемся, зависит возможность вернуть украденное.

Пресс-служба УВД.

ВНИМАНИЕ: РОЗЫСК!

ОВД по г. Мценску и Мценскому району устанавливается местонахождение пропавшего без вести Афанасьева Александра Сергеевича 1976 г.р., уроженца г. Мценска.

В ночь с 10 на 11 ноября текущего года на своём автомобиле ВАЗ-21214 белого цвета с государственным номером Н 050 ЕТ 57 РУС он выехал из Мценска в направлении Новосиль — Корсаково. До настоящего времени его местонахождение неизвестно.

ПРИМЕЧАНИЕ: на вид 30—32 года, рост 180—182 см, плотного телосложения, волосы тёмно-русые, короткие, глаза тёмного цвета, брови густые тёмные.

Был одет: вязаная шапка синего цвета, охотничья камуфлированная куртка (в чёрно-белых разводах), болоньевые ботинки тёмно-синего цвета, чёрные кожаные полусапожки на молнии.

Лиц, располагающих какой-либо информацией о местонахождении Афанасьева А.С. или об обстоятельствах его исчезновения, просим сообщить в УВД по Орловской области по телефонам: 40-01-42, 40-01-44 или в ОВД по г. Мценску и Мценскому району УВД по Орловской области по адресу: г.Мценск, ул. Ленина, д. 1, а также по телефону: 8 (48646) 2-47-48, 2-49-39 или 02. Конфиденциальность гарантируется.

Пресс-служба УВД.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА Заказчик: Орловский областной Совет народных депутатов (302021, г. Орел, пл. Ленина, д. 1, тел. (4862) 475-436, факс (4862) 475-238, e-mail: ito@sovnet.orl.ru).

Предмет контракта: издание книг «Собрание нормативных правовых актов Орловской области» для Орловского областного Совета народных депутатов.

Место, срок оказания услуг: г. Орел, пл. Ленина, д. 1, в течение 2008 г.

Начальная (максимальная) цена контракта: 850 000 рублей. Предпочтения: ОИ: 0%, УИС: 0%.

Документация: 0 руб. Срок, место, порядок выдачи документации: в течение срока подачи заявок на основании письменного заявления любого заинтересованного лица по адресу специализированной организации.

Документация об аукционе размещена для ознакомления на официальном сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru

Информация об аукционе Рассмотрение заявок: 18 декабря 2007 г в 10.00 по адресу специализированной организации.

Проведение аукциона: 19 декабря 2007 г в 10.00 по адресу специализированной организации.

Внесение изменений в извещение: за 5 дней до окончания подачи заявок.

Специализированная организация: ОГСУ «Фонд имущества Орловской области» 302028, г. Орел, ул. Ленина, 37-а. Тел. 43-52-42, факс 475-499, e-mail: fond@orel.ru

ДЕПАРТАМЕНТ ИМУЩЕСТВЕННОЙ, ПРОМЫШЛЕННОЙ И ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОЛИТИКИ Орловской области

в соответствии со ст. 34 Земельного кодекса РФ информирует о предоставлении в аренду земельных участков, находящихся в г. Орле по адресам: ул. Салтыкова-Щедрина, в районе дома № 4 в кадастровом квартале 57:25:0010221 площадью 20 кв. м; ул. Герцена, во дворе дома № 17, кадастровый № 57:25:0030404:0022 площадью 15,051 кв. м — для обслуживания временных металлических гаражей; ул. Островского, 26-а в кадастровом квартале 57:25:0020143 площадью 625,4 кв. м — для огороженности; туп. Стекланный, 14 в кадастровом квартале 57:25:0020607 площадью 52 кв. м — для обслуживания земельного участка, прилегающего к дому; ул. Октябрьская, 217-б в кадастровом квартале 57:25:0010604 площадью 100 кв. м — для организации временной площадки для подъезда автотранспорта.

Коллектив открытого акционерного общества «Орелстрой» выражает глубокое соболезнование первому заместителю генерального директора Александру Николаевичу Студенникову по поводу смерти его отца.

Коллектив ОАО «Орловский областной центр рыночных отношений «Развитие» выражает глубокое соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову по поводу смерти его отца.

Коллектив Орловского областного государственного фонда поддержки малого предпринимательства выражает глубокое соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову по поводу смерти его отца.

Коллектив ЗАО «Жилстрой» глубоко соболезнует первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову по поводу смерти его отца.

Коллектив ООО «Орловское предприятие промышленного железнодорожного транспорта» ОАО «Орелстрой» выражает соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову в связи со смертью его отца.

Коллектив ООО «Специализированное управление № 1» ОАО «Орелстрой» выражает искреннее соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову по поводу смерти отца.

Коллектив ЗАО «Стройтранс» ОАО «Орелстрой» выражает глубокое соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову по случаю смерти его отца.

Коллектив ООО «Управление механизации» ОАО «Орелстрой» выражает глубокое соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову в связи со смертью его отца.

Коллектив ДООО «СМУ-10» ЗАО «Жилстрой» выражает искреннее соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову в связи со смертью отца.

Коллектив ООО «Строительное управление № 5» выражает глубокое соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову по поводу смерти его отца.

Коллектив ОАО «Орелстройиндустрия» выражает глубокое соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову в связи со смертью его отца.

Коллектив ООО «СМУ-3» ОАО «Орелстрой» выражает соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову в связи со смертью его отца.

Коллектив ООО «Орловское строительное управление-2» выражает глубокое соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову по поводу смерти его отца.

Коллектив ООО «Промстройдеталь» выражает глубокое соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову по поводу смерти его отца.

Коллектив ОАО «Орелжилэксплуатация» выражает глубокое соболезнование первому заместителю генерального директора ОАО «Орелстрой» Александру Николаевичу Студенникову в связи со смертью его отца.

Управление Роспотребнадзора по Орловской области выражает глубокое соболезнование начальнику территориального отдела управления Роспотребнадзора по Орловской области в г. Ливны Владимиру Ивановичу Салькову в связи со смертью его матери.

Коллектив ОАО «Мостострой-66» выражает соболезнование инженеру Ивану Павловичу Русанову, председателю совета директоров Ивану Ивановичу Русанову по поводу безвременной кончины жены и матери

РУСАНОВОЙ Валентины Константиновны.

Коллектив Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области выражает глубокое соболезнование Галине Валентиновне Романовой, старшему специалисту отдела по работе с обращениями граждан, по поводу смерти ее матери.

Орловская правда УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ. Первый заместитель главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО. Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА. Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПТО.

ОТДЕЛЫ: по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-13-18; экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20; культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54; бухгалтерия — 43-56-48; реклама — 43-51-72, 76-20-34; распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64; приемная — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Евгений ЛОКТИОНОВ. Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНАКОВ. Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6. Электронная почта: orp@rekom.ru Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС-60599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «ИЗ первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.